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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη  εξόδων της τελετής της Ολυμπιακής 
Λαμπαδηδρομίας στην πόλη μας.

Στην Λάρισα σήμερα την 27 Ιουλίου του έτους 2004 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και 
ώρα 20.30 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, 
ύστερα από την με αρ. 11769/21-7-2004 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία 
έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95.

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ : 1) Κων/νος Μέγας, ως Πρόεδρος, 2) Ζωή 
Ακριβούλη, 3) Γεώργιος Βαγενάς, 4) Δημήτριος Γεωργάκης, 5) Κων/νος Γιαννούλας, 6) Ελένη 
Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου, 7) Βασίλειος Δημητρίου, 8) Κων/νος Καλαμπαλίκης, 9) Βάϊος 
Καραϊσκος, 10) Κων/νος Καραμπάτσας, 11) Χριστόδουλος Καφφές, 12) Ροδόπη Κουρσούμη, 
13) Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 14) Γεώργιος Κρομμύδας, 15) Βάϊος Κυριτσάκας, 16) Γεώργιος 
Λαμπρούλης, 17) Ιωάννης Λάτσιος, 18) Αθανάσιος Μητσιός, 19) Χρήστος Μίχος, 20) Αργυρώ 
Μουκίου, 21) Μάρκος Μπανιός, 22) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 23) Κων/νος Νότας, 24) Ιωάννης 
Οικονόμου,  25)  Χρίστος  Οικονόμου,  26)  Άγις  Παπαστεργίου,  27)  Κων/νος  Σαμαρίνας,  28) 
Μάνθος  Τζιαστούδης,  29)  Μιχαήλ  Τσακίρης,  30)  Αστέριος  Τσεκούρας,  31)  Ιωάννης 
Τσιτσιανούδης, 32) Ιωάννης Φλώρος.

και  δεν προσήλθαν οι  κ.κ  1)  Κων/νος  Αγοραστός,  2) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλιά,  3) 
Κων/νος Κακαδιάρης, 4) Κατσίγρα Ειρήνη και 5) Παναγιώτης Σάπκας.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο,  αφού  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία  (σε  σύνολο  αριθμού 
συμβούλων 37 παρευρίσκονταν οι 32, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 
παράγραφος  2  τoυ  Π.Δ  410/95  "  περί  κύρωσης  του  Δημοτικού  και  Κοινοτικού  Κώδικος", 
δηλαδή  τον  αμέσως  μεγαλύτερο  ακέραιο  του  μισού  του  νομίμου  αριθμού  των  μελών  του 
Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  παρόντος  του  Δημάρχου  κ. 
Κωνσταντίνου Τζανακούλη.



Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου Λαρισαίων,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά 
έγκριση  διάθεσης  πίστωσης  για  την  κάλυψη   εξόδων  της  τελετής  της  Ολυμπιακής 
Λαμπαδηδρομίας στην πόλη μας με την και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 106 του Π.Δ. 410/95
2. Την από 23-7-04 εισήγηση του γραφείου Α/δημάρχου κ. Ιωαν. Οικονόμου η οποία έχει 

ως εξής:.
 Η πόλη μας θα υποδεχθεί την Ολυμπιακή Φλόγα το Σάββατο 31 Ιουλίου 2004 στις 5 περίπου το 
απόγευμα. Η συνοδεία της και η Φλόγα θα φτάσουν οδικώς στο Κλειστό Γυμναστήριο 
Νεάπολης στην οδό Καρδίτσης και από εκεί μια σειρά 27 λαμπαδηδρόμων  θα μεταφέρει τη 
φλόγα στη διαδρομή της στη Λάρισα.
 Επιλέξαμε ως κεντρικό σημείο φιλοξενίας και τιμής της Φλόγας στο Α’ Αρχαίο Θέατρο της 
πόλης μας, όπου και θα γίνουν οι εκδηλώσεις υποδοχής και εορτής για τη Φλόγα.
 Ταυτόχρονα με τη διαδρομή της Ολυμπιακής Φλόγας στην πόλη μας θα δώσουμε μια σύντομη 
αλλά χαρακτηριστική εικόνα της Λάρισας, μοναδική μας ευκαιρία μιας και πρόκειται για 
γεγονός με διεθνή προβολή και ανυπολόγιστα μεγάλο τηλεοπτικό κοινό. Θα θέλαμε να υπάρξει 
η δυνατότητα για μεγαλύτερη διαδρομή και προβολή και άλλων σημείων της Λάρισας πλην 
όμως οι ανάγκες της ολυμπιακής Λαμπαδηδρομίας με ιδιαίτερα περιορισμένο χρονικά 
πρόγραμμα, δεν επέτρεψαν τον καθορισμό μιας πλουσιότερης διαδρομής.
 Η διαδρομή είναι:
 Αφετηρία στο Κλειστό Γυμναστήριο Νεάπολης
Οδός Καρδίτσης
Οδός Παπαναστασίου
Στροφή αριστερά στην οδό Κύπρου
Οδός Θέτιδος
Στροφή δεξιά στην οδό Αθηνάς
Διέλευση της γέφυρας
Κάθοδος στην όχθη του Πηνειού
Πέρασμα κάτω από την γέφυρα Αλκαζάρ
Ανέβασμα της σκάλας προς την γέφυρα Αλκαζάρ
Διέλευση της γέφυρας Αλκαζάρ
Άνοδος στο λόφο του Φρουρίου από τον περιμετρικό δρόμο προς τον Άγιο Αχίλλειο
Πέρασμα μπροστά από το Ηρώο και πορεία στον πλακοστρωμένο πεζόδρομο 
Είσοδος στο Αρχαίο Θέατρο
ΤΕΛΕΤΗ
Οδός Παπαναστασίου προς την οδό Κύπρου
Στροφή αριστερά προς την οδό Κύπρου
Οδός 23η; Οκτωβρίου
 Η τελετή στο Αρχαίο Θέατρο περιλαμβάνει το τυπικό τελετουργικό με προσφωνήσεις και 
ύμνους, εκτέλεση μουσικών κομματιών από τη Φιλαρμονική του Δήμου και τη χορωδία του 
Ωδείου και χορευτικά του Λυκείου Ελληνίδων.
 Η παρουσία των Λαρισαίων παρά το δύσκολο της ημερομηνίας, της ημέρας και της ώρας θα 
θέλαμε να είναι όσο γίνεται μεγαλύτερη. Γι’ αυτό και τους καλούμε όσοι τουλάχιστον 
βρίσκονται εδώ εκείνο το απόγευμα να έρθουν και να χαιρετήσουν την Ολυμπιακή Φλόγα.
 Τέλος παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει τα  απαραίτητα έξοδα της τελετής για 
ενοίκιο εξέδρας για το Λύκειο Ελληνίδων, μεγαφωνική εγκατάσταση, ρούχα ιστοί κ.λ.π.

3. Την διαφωνία των δημοτικών συμβούλων. κ.κ. Αγι Παπαστεργίου και Γεωργίου 
Λαμπρούλη.

2



ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης ποσού 11.500 € για την κάλυψη εξόδων της τελετής της 
Ολυμπιακής Λαμπαδηδρομίας 

Η δαπάνη θα βαρύνει την οικεία πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου οικον. έτους 
2004.
……………………………………………………………………………………………………

Στον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή  αποσπασμάτων  εις  την  Περιφέρεια  Θεσσαλίας  Τμήμα  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  Α΄ 
βαθμού και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
 AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΕΓΑΣ 
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